
 

_______________________ 
(*) De mondelinge vragen die om 12.30 uur niet besproken werden zullen automatisch in schriftelijke vragen 

omgezet worden. 
(**) Deze agenda kan gewijzigd worden om er eventuele actualiteitsvragen aan toe te voegen. 
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BRUSSELS HOOFDSTEDELIJK PARLEMENT 

COMMISSIEBIJEENROEPING 

Dinsdag 30 april 2024 van 9.30 tot 12.30 uur (*) 

 
(Paleis van het Brussels Parlement – commissiezaal 206) 

COMMISSIE VOOR DE MOBILITEIT 
 

BELAST MET HET OPENBAAR VERVOER, DE OPENBARE WERKEN EN DE VERKEERSVEILIGHEID 

 
 
Agenda (**) : 
 
 

 Mondelinge vraag van mevrouw Anne-Charlotte d'URSEL (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, 
Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en 
Verkeersveiligheid, betreffende «de fietsverkoop door Pro Velo». 
 

 Mondelinge vraag van mevrouw Anne-Charlotte d'URSEL (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, 
Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en 
Verkeersveiligheid, betreffende «de seniorenmobiliteit». 
 

 Mondelinge vraag van mevrouw Anne-Charlotte d'URSEL (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, 
Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en 
Verkeersveiligheid, betreffende «de invoering van Good Move in de wijk Berckmans-Munthof». 
 

 Mondelinge vraag van mevrouw Joëlle MAISON (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, Minister van 
de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en Verkeersveiligheid, 
betreffende «de barometer 2023 van Vias Institute». 
 

 Mondelinge vraag van mevrouw Anne-Charlotte d'URSEL (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, 
Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en 
Verkeersveiligheid, betreffende «de paaltjes die gevaarlijk kunnen zijn voor de gebruikers van de 
fietspaden in de Wetstraat». 
 

 Mondelinge vraag van de heer Sadik KÖKSAL (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, Minister van de 
Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en Verkeersveiligheid, 
betreffende «de slechte verlichting op de Reyerslaan». 
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 Mondelinge vraag van mevrouw Leila AGIC (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, Minister van de 
Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en Verkeersveiligheid, 
betreffende «het modereren van de sociale netwerken van de MIVB». 
 

 Mondelinge vraag van mevrouw Aurélie CZEKALSKI (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, Minister 
van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en 
Verkeersveiligheid, betreffende «de resultaten van het mobiliteitsonderzoek naar aanleiding van de 
sluiting van het Ter Kamerenbos». 
 

 Mondelinge vraag van mevrouw Anne-Charlotte d'URSEL (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, 
Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en 
Verkeersveiligheid, betreffende «de geplande heraanleg van het Vierarmenkruispunt in Tervuren». 
 

 Mondelinge vraag van mevrouw Anne-Charlotte d'URSEL (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, 
Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en 
Verkeersveiligheid, betreffende «de evaluatie van de regeringsdoelstelling om 65.000 
straatparkeerplaatsen te schrappen». 
 

 Mondelinge vraag van de heer Jonathan de PATOUL (F) aan mevrouw Elke VAN DEN BRANDT, Minister 
van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering, belast met Mobiliteit, Openbare Werken en 
Verkeersveiligheid, betreffende «de chaos op het Leonardkruispunt». 
 
Toegevoegde mondelinge vraag van mevrouw Anne-Charlotte d'URSEL (F) betreffende «de genomen 
maatregelen naar aanleiding van de werkzaamheden op het Leonardkruispunt». 

 
 
 
 
Samenstelling van de commissie: 
 
Voorzitter: mevrouw Anne-Charlotte d’URSEL. 
Ondervoorzitters: de heer Arnaud VERSTRAETE, mevrouw Ingrid PARMENTIER, de heer David WEYTSMAN. 
 
 
Vaste leden: 
 

PS : Mevr. Leila Agic, de heren Ibrahim Dönmez, Julien Uyttendaele. 
MR : Mevr. Anne-Charlotte d’Ursel, de heren Youssef Handichi, David Weytsman. 
Ecolo  Mevr. Ingrid Parmentier, mevr. Isabelle Pauthier, de heer Tristan Roberti. 
PTB : De heren Francis Dagrin, Luc Vancauwenberge. 
DéFI : De heer Marc Loewenstein. 
Groen : De heer Arnaud Verstraete. 
N-VA : Mevr. Cieltje Van Achter. 
Open Vld : Mevr. Carla Dejonghe. 
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Plaatsvervangers: 
 

PS : Mevr. Delphine Chabbert, de heren Marc-Jean Ghyssels, Jamal Ikazban, Mohamed Ouriaghli. 

MR : Mevr. Clémentine Barzin, mevr. Aurélie Czekalski, mevr. Ariane de Lobkowicz, N. 

Ecolo  Mevr. Marie Lecocq, de heren Ahmed Mouhssin, Hicham Talhi, mevr. Laurence Willemse. 

PTB : Mevr. Françoise De Smedt, de heer Petya Obolensky, N. 

DéFI : Mevr. Joëlle Maison, mevr. Marie Nagy. 

Groen : Mevr. Soetkin Hoessen, mevr. Lotte Stoops. 

N-VA : De heren Gilles Verstraeten, Mathias Vanden Borre. 

Open Vld : De heer Guy Vanhengel, N. 

 
Commissiesecretaris: 
 
De heer Laurent Blasson  02-549.62.66 -0495/89.06.99  lblasson@parlement.brussels  

mailto:lblasson@parlement.brussels

